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Räkna p̊a redovisningsuppgifterna individuellt utan att använda AI-verktyg eller söka upp dem p̊a
Google. Lycka till!

1. L̊at A, B och C vara tre godtyckliga mängder. Avgör om följande p̊ast̊aenden stämmer alltid, aldrig,
eller ibland (för vissa mängder). Glöm inte att motivera ditt svar, dvs. ge ett bevis om det stämmer
alltid eller aldrig, och ge tv̊a exempel om det gäller ibland (ett exempel när det stämmer och ett
annat exempel när det inte gäller). (Inspirerat av Mikael Asplunds tidigare uppgifter.)

(a) (A ∩B) ∈ 2B ∖ {∅}

(b) 2A ∩ 2B ⊆ 2A∪B

2. L̊at A,B och C vara tre ICKE-TOMMA mängder. Avgör om följande p̊ast̊aenden stämmer alltid,
aldrig, eller ibland (för vissa mängder). Glöm inte att motivera ditt svar, dvs. ge ett bevis om det
stämmer alltid eller aldrig, och ge tv̊a exempel om det gäller ibland (ett exempel när det stämmer
och ett annat exempel när det inte gäller). (Inspirerat av Mikael Asplunds tidigare uppgifter.)

A ∩B ∖C = (A ∪B) ∩C
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